

12 февраля в Хабаровском крае прошел региональный этап всероссийской массовой гонки «Лыжня России – 2017». Участие в забегах смогли принять как любители, так и профессиональные спортсмены. В Хабаровском крае ее участниками стали свыше 7 тысяч человек. Больше всего спортсменов вышли на лыжню в Комсомольске-на-Амуре – 2200 человек.

Ученики МБОУ СОШ №2 села Хурба тоже приняли участие в этом знаменательном событии. Ребята не только проходили дистанции но и просто катались с сопок, гуляли в лесу и дышали свежим воздухом!!!!

Вот как отзывался об этом мероприятии учитель физической культуры Чебыкин Анатолий Владимирович: «Безусловно, такие акции очень важны! Они развивают в обществе любовь к спорту и здоровому образу жизни, привлекают к систематическим занятиям и могут привести к победам на других соревнованиях!».

Важно помнить, что таланты живут в каждом из нас, их нужно развивать! А главное, спорт- это мир!

